

本报携手沂北居委会、新胜社区、安宁社区、府前社区工作站设暑期学园

万事俱备只待今日开园



本报7月11日讯(记者 李沙娜 实习生 李蜜) 11日,在经过紧张的布置后,参加暑期社区学园的四个社区和8名大学生志愿者都表示已做了充分的准备,在主办方

《齐鲁晚报》的组织下,大学生志愿者已分配到了相应的社区。

11日下午,东营职业学院的王欣欣和张倩倩选择了沂北居委会学园作为自己的“实践基地”。“沂北居委会离我家比较近,我俩都在我家住,也很方便。”张倩倩说。王欣欣告诉记者:“我家是龙居的,为了参加这次活动,张倩倩和她的父母让我住在她家,我才能成功地参

加这次活动,挺感谢他们的。”

任冬丽和王远方正式到府前社区工作站“报道”。任冬丽说:“我会打算盘,觉得现在孩子们会算盘的不是很多,我想教孩子们打算盘、珠心算。另外,有孩子想学书法的话,我还可以教。”府前社区的工作人员李席席对两位志愿者进行了接待,并相信他们能收获更多的东西。

志愿者袁婷婷和成浩晨将陪安宁社区的孩子们一个多月的时间,一到社区,成浩晨和袁婷婷就把活动的条幅挂了起来。

在新胜社区,大学生志愿者耿岩和禹惠熟悉着将要度过一个假期的地方,“社区为我们准备了办公室和休息的地方,让我们没有想到,感觉这次活动的意义超出了我们的想象。”

东营出入境检验检疫局

上半年立案8起

本报7月11日讯(通讯员 杨红梅 首席记者 聂金钢)

2011年上半年东营出入境检验检疫局受理出入境货物报检26899批,货值204500万美元,其中检验检疫不合格112批,立案查处各类违法案件8起。

2011年1—6月份,东营出入境检验检疫局受理出入境货物报检26899批,货值204500万美元,同比分别增长43.45%和93.39%。其中,检验检疫不合格112批,货值7340万美元,同比分别增长17.89%和2041.59%,立案查处各类违法案件8起,维护了区域内对外贸易经济秩序。

目前东营实施检验监管新模式的企业已达42家,其中一类企业10家,二类企业15家。通过业务改革,货物从报检到放行一般在1至4个小时内完成,到快速核放十几分钟即可,今年4月份开始实行无纸化通关。截至目前,东营辖区90%的企业开通直通式报检,电子监管企业60家,快速核放企业55家。

东营出入境检验检疫局按照国家优惠政策,对出口食品、农产品减半收费,对出口纺织品减免30%检验检疫费,2011年上半年已为企业减免检验检疫费189958元。

开发区今冬供暖更有保障了

新增供热能力20万平方米,26家企业和小区将受益

本报记者 闫西龙 通讯员 高锐 11日,记者从开发区市政局了解到,开发区2号锅炉房扩建工程新增的2台14MW热水锅炉、6台辅机10日已开始安装。扩建工程完工后,新增供热能力20万平方米,开发区内26家企业和小区将受益。

据了解,为了满足区内企业和居民供热需求,今年开发区将2号锅炉房扩建工程列为2011年重点工程来抓,新增14MW热水锅炉2台、辅机6台。开发区市政局工作人员介绍,新增加的这些设备的供热范围主要为开发区范

围内东四路到东八路区域内的一些企业,新增供热能力20万平方米。“今年已经有26家企业和居民小区提交了集中供暖申请。设备安装完毕后,这些单位将在取暖季实现集中供暖。”

7月10日,2台锅炉运达开发区供热站,对锅炉进行现场验收后,开发区市政局组织机械设备对锅炉进行吊装。在吊装过程中,克服原有厂房阻挡等困难,采用搭设临时支架、滚钢倒链平移等措施,顺利将2台锅炉安装就位。该工程预计9月底完工,确保今冬供热工作顺利进行。



开发区市政局工作人员正在进行锅炉安装。本报通讯员 高锐 摄

团结=力量 团购=省钱

本报东营“汽车团购”火热报名

【本期主推品牌】● 北京现代



● ix35 2.0精英版:市场指导价:195800元

独特的“Z”型腰线与发动机特征线动感、张扬充满活力,修长、流线型的前大灯体现了ix35时尚、新颖、独特的审美视角,X形中控台。高高的腰线,分段式设计,显得车身整体比例厚重扎实,六边形的前脸配以晶钻般的鹰眼前大灯。



● 新悦动手动豪华:市场指导价:109800元

新悦动融入了现代汽车最新的设计理念,完成了13个方面的设计改进,更显时尚、大气,更具视觉冲击力。新悦动不仅强化了内饰的高档化改进,更增加智能钥匙及一键启动系统、DVD导航系统等新配置、新技术,满足了中高端客户智能、人性化的驾乘需求。



● 第八代索纳塔2.0:市场指导价203900元

第八代索纳塔采用许多当前级别初次使用的舒适、便利等豪华配置,充分体现其领先智能科技,全面提升产品竞争力。第八代索纳塔搭载智能迎宾控制系统、一键启动、空调通风座椅、座椅记忆、外后视镜带倒车影像等同级车中最好的舒适配置。



● 瑞纳自动舒适型:市场指导价86900元

全新的前脸造型,复杂多变的线条设计,犀利的大灯组等等,都能让人看出这是一款经过了全新设计的车型,大灯的设计也让瑞纳显得非常有冲击力,棱角分明,霸气十足。瑞纳的尾部造型层次感十分明显,从侧面来看,整车给人的运动感十分强烈。

